# 湖北鼎龙控股股份有限公司

关于变更公司名称、修改公司章程暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

#### 重要提示:

公司中文名称变更为: 湖北鼎龙控股股份有限公司

英文名称变更为: Hubei Dinglong CO., Ltd.

英文简称变更为: Dinglong

变更日期: 自2016年9月24日起

公司证券代码、证券简称不变

### 一、公司名称变更及公司章程修改的说明

湖北鼎龙化学股份有限公司(以下简称"鼎龙股份"、"公司")第三届董事会第十五次会议与2016年第一次临时股东大会分别审议通过了《关于拟变更公司名称的议案》与《关于拟修改公司章程的议案》,决定将公司名称由"湖北鼎龙华股份有限公司"变更为"湖北鼎龙控股股份有限公司";英文名称由"Hubei Dinglong Chemical CO., Ltd."变更为"Hubei Dinglong CO., Ltd.";公司原股票简称(证券简称:鼎龙股份)、证券代码(证券代码:300054)不变;同时,将公司经营范围进行相应变更。具体内容详见公司于中国证监会指定创业板信息披露媒体发布的相关公告。

## 二、变更完成情况说明

公司已于近日在湖北省工商行政管理局完成了工商变更登记,变更后的有关信息如下:

#### 1、变更后的营业执照具体信息如下:

名称: 湖北鼎龙控股股份有限公司

类型: 股份有限公司(上市)

住所: 武汉市经济技术开发区东荆河路1号

法定代表人: 朱双全

注册资本: 肆亿捌仟柒佰柒拾贰万叁仟玖佰柒拾玖圆整

成立日期: 2000年07月11日

营业期限:长期

经营范围:电子信息材料、半导体及光电材料、功能性新材料的研制、生产、销售及服务;芯片设计和软件开发业务及服务;云打印及数字快印、服务(不含印刷);新材料、软件及芯片的技术开发、技术服务、技术转让及服务;经营本企业和本企业成员自产产品及相关技术的出口业务;经营本企业和本企业成员企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进口业务,经营本企业的进料加工和"三来一补"业务;房屋租赁;企业管理咨询及服务;专利转让(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)。

#### 2、变更后的公司章程有关内容如下:

第四条 公司注册名称

中文为: 湖北鼎龙控股股份有限公司

英文为: Hubei Dinglong CO., Ltd.

第十三条 经公司登记机关核准,公司的经营范围为:电子信息材料、半导体及光电材料、功能性新材料的研制、生产、销售及服务;芯片设计和软件开发

业务及服务;云打印及数字快印、服务(不含印刷);新材料、软件及芯片的技术开发、技术服务、技术转让及服务;经营本企业和本企业成员自产产品及相关技术的出口业务;经营本企业和本企业成员企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进口业务,经营本企业的进料加工和"三来一补"业务;房屋租赁;企业管理咨询及服务;专利转让(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)。

公司可以根据国内外市场的变化、国内外业务的需求和公司自身的发展能力, 经公司股东大会决议通过并报国家有关主管部门批准调整公司的经营范围或投资方向、方法等。

# 三、公司名称及经营范围变更原因说明

自成立以来,公司围绕激光打印通用耗材产业链有序稳健发展,以此为基础,业务范围进一步向集成电路芯片设计与制程工艺材料领域、数字图文快印领域延展。同时,重大资产重组事项于2016年6月1日全面完成资产交割与工商变更手续,公司已成为一家下辖杭州旗捷科技、宁波佛来斯通、深圳超俊科技、珠海名图、山东世纪开元等十余家全资子公司与参股子公司的集团化企业,未来企业体系将进一步扩大。

鉴于公司目前发展现状与未来发展需要,现有名称"湖北鼎龙化学股份有限公司"及原有经营范围已无法准确反映企业当前业务现状、组织架构变化与未来发展格局情况。为满足上述需要,进一步提升企业品牌形象与品牌价值,进行本次变更。

特此公告。

湖北鼎龙控股股份有限公司董事会

2016年9月23日